23 апреля участники клуба интеллектуальных посетили познавательную игр "B экскурсию закулисье драмтеатра". Ребята узнали об истории театра и знаменитых работавших театре, артистах, В также ЗАКРЫТЫМ зрителей прошлись ПО ДЛЯ ГРИМЁРКИ, коридорам, заглянули КОСТЮМЕРНЫЕ, парикмахерский цех, цех для реквизита, увидели крутящуюся сцену оказались по ту сторону занавеса. В музее драмтеатра нам разрешили примерить костюмы и шляпки, в которых играли актеры. В конце нас включили фонтаны, экскурсии ДЛЯ украшение театра.







22 апреля 2023 на базе Катунинской школы состоялся слет знатоков английского языка Приморского района.

Для был *VЧастников* слета организован «Турнир знатоков английского», в котором приняли участие 10 команд района. Нашу школу представляли Улитина Анна, Кряжева Елена, Веретнова Анастасия. В ходе игры участники демонстрировали знание правописания слов на английском языке, умение слушать и выбирать Ребята нужную информацию. находили эквивалентные названия английским сказкам русском фольклоре И совершили заочное путешествие по Лондону в раунде: Верю /He верю. Все участники слёта показали себя заинтересованными И мотивированными!

Спасибо нашим девчонкам – участникам слета! Желаем дальнейших успехов в изучении иностранных языков, новых открытий, побед, неугасающей жажды знаний и удачи!

23 апреля в городе Новодвинске состоялся областной конкурс юных непрофессиональных портных и модельеров "МИЛЫЕ ФАСОНЧИКИ".

Из Бобровский средней школы приняли участие пять конкурсанток: Радюшина Алёна (8 класс), Сенчукова Ника (8 класс), Савчук Елизавета (9 номинации класс) "Кукольная мода", Самсонова Олеся (5 класс) в номинации нетрадиционного "Модель ИЗ материала", Ноговицына Настя (5 класс) в номинации "Прет-А-Порте" (повседневная мода). Это был красоты! настояший праздник Девочки, каждая ПО своему, были великолепны, изящны и милы. Наши девчонки столкнулись с непростой задачей. В конкурсе участвовали более 70 человек, большинство участниц - представители творческих клубов, модельных агентств и творческих коллективов. Несмотря на присутствие сильных конкурентов, наша команда выступила очень достойно. Девочки очень старались, великолепно проявили себя. Наш первый опыт в таком мероприятии оставил яркие и волнительные впечатления.





26 апреля перед учениками школы выступил Горшков Олег Евгеньевич, заместитель директора по научной работе Музея народных промыслов и ремёсел Приморья, по теме «Приморский район в годы Великой Отечественной войны». Ребята с большим интересом и вниманием слушали рассказ Олега Евгеньевича, задавали интересующие их вопросы.

С 1 по 18 апреля проходил районный конкурс «Эколята - молодые защитники природы", в котором принимали участие ребята, занимающиеся экологическом В кружке (руководитель кружка Котяй Надежда Николаевна) Эколята Бобровской средней школы заняли первое место. Молодцы, ребята! Поздравляем всех участников конкурса с победой И желаем новых творческих успехов!







3 мая 2023 года в нашей школе Традиционная прошла легкоатлетическая майская эстафета. Первыми в ней приняли участие сборная команда детского сала "Ягодка" и обучающиеся 1 класса, за участие были награждены грамотами "3a волю К победе". Среди 2-4 классов: I место класс II 3 место класс Ш место класс Среди 5-7 классов: Ι 5 место класс II место класс Ш место класс Среди 8-10/11 классов: I 8 место класс II 9 место класс III10/11

Обучающиеся 5-10/11 классов были награждены грамотами I,II,III за места. Поздравляем победителей и призёров!

класс.

место

6 мая ученица 8 класса Ренге Софья приняла участие конкурсе проектно-В работ «Защищая исследовательских обучающихся Отечество» среди общеобразовательных организаций, патриотических объединений, жителей Приморского района Архангельской И области и стала призёром. У Сони - 2 место! работы Воронцова Лидия Руководитель Юрьевна.

В работе Соня рассказала o ветеране Отечественной войны. нашем героическом земляке, проживающем в д. Гурьеве Николае Федоровиче. Боброво, Результатом работы стал информационный стенд о Гурьеве Н.Ф. в школьном музее и брошюра его жизни «Имя тебе-Победитель!», которая была подарена ему в День Защитника Отечества. Стенд в музее будет считаться небольшим вкладом сохранение памяти о нашем земляке- герое Гурьеве Николае Федоровиче, а подаренная выполненная брошюра эстетически останется на память его детям и внукам.







28 апреля школьный волонтёрский отряд «Экватор" передал ДЛЯ военнослужащих (участников СВО) «Обереги добра" и письма. Главными словами в детских письмах были следующие: Благодарим тебя за твой нелёгкий солдатский труд и защиту нашей Родины. Мы гордимся тобой! Мы восхищаемся твоими подвигами. Хотим тебе пожелать успехов, скорейшей победы и благополучного возвращения домой к своей семье.

4 мая обучающиеся Бобровской средней школы приняли участие в акции "Чистый поселок". Все классы под руководством классных руководителей вышли Дню субботник, посвященный Победы. Спасибо всем неравнодушным ребятам и участие В общественновзрослым за полезном мероприятии.







29 апреля участники ШСК "БЭМС" приняли участие в муниципальном этапе "Президентских состязаний". 1 этапом проходила теоретическая часть и творческий конкурс. 2 этап (спортивный)-13 мая. Успехов ребятам!

Учитель физической культуры: Галановская Екатерина Павловна